Examen 25 - 32 ESO

Radicales. Polinomios. Ecuaciones (1)

1. Simplifica los siguientes radicales (1 punto; 0.5 puntos por apartado):
a) /729
b) /512

2. Realiza las siguientes operaciones con radicales y, si es posible,

simplifica el resultado (1 punto; 0.5 puntos por apartado):

a) 43/3 - 63/27

2

(%)

b)

3. Dados los polinomios P(x) = 2x° - x* +x% + 2x — 1, Q(x) = - x? + 1y R(x)
= -2x% + x — 2, efectua las siguientes operaciones (2 puntos; 1 punto por

apartado)
a) (P(x) —Q(x)) - R(x)

b) P(x) : R(x)

4. Extraer factor comun en las siguientes expresiones (1 punto; 0.5 puntos

por apartado):
a) 18xy — 6x + 24x°%y

b) 12a3b? + 24a*b* - 36a%b3
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Examen 25 - 32 ESO

5. Desarrollar aplicando las igualdades notables (1 punto; 0.5 puntos por

apartado):
a)(4a® — 3a)?

b) (5x + 4x2)?

6. Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado (2 puntos; 1 punto

por apartado):

2x—-3 2—X
a)x— =—-
4 6
2(-x+3) (3-2x) 3—x
b) - =X+—
6 18 9

7. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado: (2 puntos; 1

punto por apartado):

a)(2x—3)?+x?+6=3x+1)Bx—-1)

x —x? 2(3x%-9) x2+2 3%
- +1= - —

b
) 2 6 3 2
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Solucién examen 25 - 32 ESO

Radicales. Polinomios. Ecuaciones (1)

1. Simplifica los siguientes radicales (1 punto; 0.5 puntos por apartado):
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2. Realiza las siguientes operaciones con radicales y, si es posible,

simplifica el resultado (1 punto; 0.5 puntos por apartado):
< e 2
)483-6Y27 = Y- € J'*‘Q.n -2y J23-3% -

<
e2u J 3 2y Yr = 2u 9

—
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Solucién examen 25 - 32 ESO

x\° ¢ C

& =T X = X

3. Dados los polinomios P(x) = 2x> - x* + x? + 2x — 1, Q(x) = - x% + 1 y R(x)
= -2x2% + x — 2, efectua las siguientes operaciones (2 puntos; 1 punto por
apartado)

a) (P(x) = Q(x)) - R(x)

:[(2xs—x"’ F¥eax 1) = (=) (AP +x-2) 2
Yy

"

e 2l +X=1) (2 =) -
Yy

> (2Xs" X

e (3xS o' e xP ¢ pax=1 - (-2K +x-2) =
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c(2xScx agrran-2) - (m2x® +x -

Qx.s —-xt g 2.&7'4—2,;(. -2
2%t e -2
~QxS +2xd -9 yx Yy

kzxc _"5 +2x.z +2.><.2'—2x
~"‘)¢1+2’3‘c _L\K}' -—"\)C3 e 5\/&2

Ut HU® - BKS —2, 4 —ax3 $2xP —cx Yy
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Solucién examen 25 - 32 ESO

b) P(x) : R(x)

e
zxs - x4 YT AL - | =2k +% -2
s ax" _2x® - X3+ X

0 (@) -2&3 VA rox -\
2 2
L2 D U & 2

Ao o ux -\

Cexd = -+

?csc\ « Ux -\

4. Extraer factor comun en las siguientes expresiones (1 punto; 0.5 puntos

por apartado):

a)18xy —6x+24x%y T ©X (.3‘3"' A ¥ \‘\K\z\ s
=Sx(3y* \“‘3-‘\

b) 12a%b? + 24a%b* - 36a%h° = A2 o b (o *+ 20" - 35)

5. Desarrollar aplicando las igualdades notables (1 punto; 0.5 puntos por

apartado):

2\ 2 2
a)(4a® — 3a)? = ("les.) + (30:3 - 2.4 - 30 =
=16 +SYo%_ 2."\02-’ eJGo? -2‘10'3 + Qp*
b) Gx+4x%)2 & (Bx) a (M) ¢ 2.5x. Y% ;

S35x% +igx" ¢ 4O X3 = g™ + Yox® ¢ 25x%
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6. Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado (2 puntos; 1 punto
por apartado):
2X—-3 2—X
a)x— =—-1
4 6

‘—l:Q.z'

Ccc 2D

&m.c..m. Cu,.¢d =.2,e-'5r A

12x=3(2:=3) 9w - 42
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AL X =« X + R T y-ax .\

ARX « G¥ 2. T Y -\ - O\
B ¢ - %

= =%

———

®

2(-x+3) (3-2x) 3—x
b) - =X+——
6 18

m.c.tn (¢,02, R) ¢ M

«

3-2(-x4+ND-(32x)  13% +2(D-w)

4¥ % 4

CConetA)= DL 2%

T ABX G - 2X

~GX + A8 -B1ax = MBY +C - 2X

- Y 1St Aex +C

-uUx -G X ¢t G —-1\S5

- Q0 T - S
)g_::.:j_o =P X T
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Solucién examen 25 - 32 ESO

7. Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado: (2 puntos; 1

punto por apartado):

a)(2x—3)2+x%2+6=3x+1)Bx—-1)

2
(2x 4 8- 2.2¢.3 X3+ c = (3xV - A
4x2 ¢ Q. d2x ¢ xz.a-c e Ax® O

Ex2c X ¢+ 15 = qu®-{

[~
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S¥2~°D<-2 AL L I8+ 4 = ©
cyxt o lax o« IC = 0O

—My¢® _jax ¢ \¢

- Y -9

x2+3z-“%=o

R R S IS X Jacc

2 -\ * B
__-3*‘:.]25 -3¢65
2 - U -
f Xy s =3+ S 2 _ |
_ 2z @ ¥
T
e s=S-5 | = _ g
=) L
Xg= A
Xz = -4
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x - x? 2(3x2-09) ) X%+ 2 3%
- +]1]=———
2 6 3 2

b)

me.on.(2,0,23) = C
ax-X)~2(38. N + ¢ 2(Fe2) - 3(2X)

Z 2
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